المناقشة الثانية 
اجب عن الأسئلة التالية:
1- قيمة المقدار     - لو 1000-3 
- لو 1000-3 = -3 × -1 × لو 1000 
3لو 310 = 3×3×لو10 
=9×1
=9
2- قيمة المتغير س في المقدار     لو س = 3  تساوي؟
لو س = 3 ←10 3 = س← س = 1000
3- ابسط صورة للمقدار      س-3 x س5 + س2    تساوي؟
س -3  × س 5  + س2  =  س2
 = س2+ س2
= 2 س2
4- ناتج المقدار لو 100 - لو5( 25) + لو5 (5-3 ) - 2    يساوي؟
لو  100 – لو 5 5 2 +  لو 5 5 – 3 -2=
لو210 -  لو 255  – 3 لو 255  – 2
2لو10 - 2 لو 55  – 3 ×1 – 2
2×1 – 2×1 – 3×1 -2
= 2- 2 -3 -2 = -5 
[bookmark: _GoBack]5- الجذر التكعيبي للعدد     لو 10 -1 ؟
 =  = 
= -1
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